[TspBU KIaC

OtroBopu:

1. 2 mouxu
2.9,5,8 (mo 1 Touka 3a BCEKH MpaBHIICH OTTOBOP) 3 mouku
3.2,1,4 (o 1 Touka 3a BcekH MpaBUIIEH OTIOBOP) 3 mouku
4.9,2,0,8 . 4,9,1,4,6 (o 1 Touka 3a BcekH MpaBUJICH OTTOBOP) 10 mouxu

3abenesicka. Ao HIKOE € UHCIIO € CTPEIICHO, HO ICHCTBHATA CJIe/l TOBa ca IPAaBHIIHU (aKO ca Bb3MOXKHH C Ta3u
rpelika, TO cjeBalara yacT OT BEpHU)KKATa Ce OIEHIBA HE3aBUCHMO.

5. 3a Bcsika yacT — rJy1aBa, IbpPBO Kpaye, TS0 , BTOPO Kpaye, oramika
(1o 2 Touka 3a BCEKU MPaBUIIEH OTIOBOP) 10 mouxu

3abenescka. Besika yacT ce OLEHsSBAa CaMOCTOSTENTHO. AKO Ts € U3IIBJIHEHA BIPHO, HO HE € CUMETPUYHA Ha
HapuCyBaHaTa, TO TS Ce OIeHsBa ¢ 1 Touka.

6. <,>,=, >, =,< (Ilo 1Be TOUKH 3a BCEKU IPUMEDP)

12 mouxu
7.(8;7),(9), (9), (3; 6) mo penose (o 1 Touka 3a BCEKU MPaBUIICH OTTOBOP) 6 mouxu
8.5+4-5=4 (mo 1 Touka 3a BCEKH MPABUIICH OPOii 1

2 TOYKM 32 U3BbPILBAHE HA JICHCTBHUETO) 5 TOUKH
9.7—-6+8=9 (mo 1 Touka 3a BCEKH MpaBUJICH OPOi 1
2 TOYKH 32 H3BBPIIBAHE HA JCHCTBUETO) 5 ToukH

10. ITvpBa rpyna — HapucyBanu 3 3Be3/11 MM HAMMMCAHO YUCIIO 3 M HAPUCYBaHa (HAMKUCaHa C TyMH) 3Be3/1a.
Bropa rpyna — HapucyBanu 2 Kpbruera Win HAMCAaHO YMCIIO 2 U HAPUCYBaHO (MJIM HAKMCAHO) Kpbrye/Tommde

(ITo 2 Toukm 3a BCEKH MpaBUIICH OTTOBOP) 4 mouku



